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Industrieumfrage Mirz 1997

- Kapazitiitsauslastung -
Ruckantworten erbeten bis : 14, Mirz 1997

Institut fiir Wirtschaftsforschung Halle
Abt. Konjunktur und Wachstum
Delitzscher Str, 118 PF 160207

06038 Halle

Tel.-Nr.: Dr. Ulrich Brautzsch: (0345) 7753775
FAX-Nr.: (0345) 7753821 oder 7753820

Unternehmen:

Ansprét:hpartner: Herr/Frau

Tel.=Nr.: -
Fax-Nr.:

0. Status des Unternehmens:

Gibt es Verinderungen gegenilber den Angaben im Januar 19977

Wenn ja, bitte angeben: ..

[,y

. Beschiiftigte:

dar, Kurzarbeiter:

- 2. Aktuelle Geschiiftslage des Unternehmens
gut
gut eher
eher schlecht
schlecht

..........

derzeitige Arbeitnehmerzahi (einschl., Azubis): ...

00O

3. Géschﬂftsaussichten fiir die néichsten 6 Monate

gut

eher gut
eher schlecht
schlecht

4. Auftragslage im Vergleich zum Vormonat
besser
unveréindert
schlechter

C00O0

000

5. Welches Umsatzvolumen'haben Sie 1996 erzielt? .......coovvvvvrsenins TDM

6. Wie hoch war das énlagey_ermﬁgen zu Anschaffungskosten in TDM?

Griindungsjahr 31.12.1996

.......... we TDM  ...cm.... TDM

insgesamt;
darunter:
Grundstiicke und Bauten coopmeeneeee TDM L S TDM
Technische Anlagen und Maschinen cerrmreseers IDM i, TDM
Andere Anlagen, Betriebs- und Geschiftsausstattung ... TDM  .coooooooon., IDM
darunter:
Fuhrpark vivsnsiegiee IDM e, TDM
Biiro- und Kommunikationsmittel )12\ S TDM




7. Wie hoch war der Anteil des Anlagevernhagens aus der Zeit vor 1990 am
Anlagevermiigen 1996? ,
' 31,12.1996

insgesamt: © weseen. Prozent
darunter: '
Grundstickeund Bawten =~ ... Prozent
Technische Anlagen und Maschinen ’ B Prozent
Andere Anlagen, Betriebs- und Geschiiﬂsausstattung < eewververess PYOZENE
darunter: ‘ . _
Fuhrpark ‘ : Aevmiemenes PrOZENE
Biiro- und Kommunikationsmittel S Prozent

8. Bis zu welchem Grade wurde 1996 die Prbduktibnskapazitiit ausgelastet? ......,.... Prozent

8.1 Bedeutet die Unterauslastung der Produktionskapazitiit eine exnstentlelle Bedrohung .
fiir den Fortbestand Thres Unternchmens?

ja 0O weniger. 0 nein 0

8.2 Welches Umsatzvolumen hitte 1996 bei voller Auslastung der Produktionskapazitiit
erreicht werden kénnen?

................. yrearnse TDM

8.3 Wiire eine volle Auslastung der Produktionskapazitit mit einem Personalaufbau
verbunden gewesen?

Ja O nein O

Wie hoch wire der zusiitzliche Personalbedatf gewesen?  .............. S - Personen

9. Wie wird sich die Produktionskapazitilt 1997 voraussichtlich entwickeln und welche i

Ursachen sind ausschlaggebend? Unveréindert 0]
Wachstum O | Schrumpfung )]
Expansibn der Nachfrage O |Nachfrageriickgang o)
Zugewinn von Marktanteilen QO | Verlust von Marktanteilen (0]
ARAETE! .uverrinserrrecsirnrnersenassssoeas © | ANdRIE: orvnerrenniissrasnsnsnns resesrernrnnse

9.1 Wie wird sich der Personalbestand 1997 entwickeln? ....................... +/- Personen

9.2 Welche Steigerung des Umsatzes wiire 1997 ohne Personalaufstockung ungefihr
_ miglich?
......... Prozent

9.3. Wird eine volle Kapazitﬂtsauslastung mit einem Personalaufbau verbunden sein?
ja 0 nein )

Wie hoch wire der zusiitzliche Personalbedarf? .o, Persénen

Herzlichen Dank fiir die Teilnahme an der Umfrage.




